
В Камчатском крае благодаря принятым следствием мерам в ходе расследования налогового преступления в бюджет Российской Федерации возмещен ущерб в размере свыше 34 миллионов рублей

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «КамчатОптСнаб» по факту совершения последней преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с апреля 2012 года по декабрь 2014 года генеральный директор ООО «КамчатОптСнаб», основным видом деятельности которого является оптовая торговля сахаром и сахаристыми кондитерскими изделиями, включая шоколад, с целью оставления прибыли в своем распоряжении, уклонилась от уплаты в бюджетную систему РФ налога на добавленную стоимость. Общая задолженность предприятия перед бюджетом Российской Федерации с учетом начисленных пени и штрафов составила свыше 34 миллионов рублей.

Благодаря своевременному решению о возбуждении уголовного дела, принятого следственными органами СКР по Камчатскому краю по факту уклонения от уплаты налогов с организации в особо крупном размере, а также проведенному комплексу следственных действий, директором ООО «КамчатОптСнаб» полностью возмещен ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации, в связи с чем, следствием принято решение о прекращении уголовного дела.

Стоит отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплатильщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1115003>